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>KAPIOHMA YTMNOAOTIXMOY AOMHZHZ & KAAYWHX

E = (3,00 X 2,00) +(6,00 X 6,00) =
=6,00 + 36,00 = 42,00 T.M.

KTIPIAKEZ YTTOAOMEX A.E.

AIOOYZA AIAAZKANIAZ ME XQPO YTIEINHZ (TYTIOY 1)
ZKAPI®OHMA YTIOAOTIZMOY AOMHZHX & KAAYWHZ

MEAETHTEZ

apIBu6S axediou

FENIKH AIEYOYNZH EPITON
AIEYOYNZH ZYMBAZEQN EPIQN
& MPOMHOEION

ZYPOZ KONZTANTINOZ - MOAITIKOZ MHXANIKOZ

MANOOZ ZQTHPIOZ - APXITEKTQON MHXANIKOZ

Y1

HMEPOMHNIA: 2019

TPOMOMOIHZEIZ :

TMHMA MPOMHOEION
FE=NMAISMOY MAIAFIAS

SXEAIAZH : XAAIAH MAPINA

KAIMAKA:
1:100




